

## Kitekintó...

### ... az országba

**Elfogták a rémhírtérjesztőt** - Elfogtak a rendőrök egy személyt, aki alaposan gyanúsítható azzal, hogy ő indította el azt a valótlan tartalmú sms-t, amiben a Paksi Atomerőmű egyik részlegének felrobbanásáról "adott hírt", a lakosságot pedig arra szólította fel: zárják be az ajtóikat, ablakaikat, háromszor fürödjenek meg és ne fogyasszanak zöldséget. A hírek elterjedésére reagálva a gazdasági miniszter és az erőmű is cáfolta, hogy "rendkívüli esemény" történt volna Pakson. A nyomozás közveszéllyel fenyegetés alapos gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen indult. Később megállapították, hogy az álhír egy budapesti óvodából indult, amikor az egyik óvónő a gyermekek Paksról folytatott beszélgetését hallotta, s ennek alapján felhívta családját és barátait, hogy robbanás történt az atomerőműben. Az üzenet a családon és a barátokon kívül egy fővárosi újságíróhoz is eljutott, aki végül mobiltelefonon terjedő szöveges üzenetét alakította az információ.

**Feljelentették az MTV-t** - Több száz millió forintos jogszabályon gazdasági előny megszerzése miatt rendőrségi feljelentést tett az Állami Számvevőszék a Magyar Televíziónál folytatott vizsgálódása nyomán. A vizsgálat seint az MTV nem tartotta be a Pénzügyminisztériummal kötött szerződést, mely szerint a végkielégítésre fel nem használt összeget visszafizeti az államnak, továbbá a leépített és végkielégítésben részesülő alkalmazottakat semmilyen formában nem foglalkoztathatják az MTV-nél. Ennek ellenére az ÁSZ ellenőrzése azt találta, hogy a támogatásként kapott összegnek csak egy részét használták fel végkielégítésre, a céltámogatásból megmaradt összeget nem fizették vissza, hanem másra használták fel, és több volt alkalmazottat is "visszafoglalkoztattak".

**Vandál végjáték az NB-I-ben** - A labarúgó Borsodi Liga utolsó fordulójában az MTK 1:0 arányban legyőzte az UTE-t, míg az FTC 0:0-as döntetlennel fejezte be hazai pályán a DVSC elleni mérkőzést, így az MTK nyerte az első osztályú bajnokságot. Az üllői úton, a mérkőzés lefújásakor beözönlő "szurkolók" törtek-zúztak, s alaposan helybenhagyták a debreceniek edzőjét, játékosait, de nem ki-mélték a bajnokság ezüstérmesének, az FTC-nek a játékosait sem. Siofokon, a Siofok-Győr mérkőzés lefújását követően is verekedés tört ki, a rendőrség Pesten tizenegy, Siofokon tizenkét személyt állított elő.

**Itthon nem folytatja** - Tököli Atlla, a Ferencváros válogatott csatára, a bajnokság zárófordulójában történtek miatt lemondta szereplését a válogatottban, s úgy nyilatkozott: nem kívánja hazai pályán, az FTC-ben folytatni labarúgó pályafutását. A hétvégi mérkőzésen előállított "szurkolók" ügyét a bíróság gyorsított eljárásban tárgyalta, leg súlyosabb ítéletként 40 napi elzárásraítél egy fradrukkert, akit két évre kitiltott a sportlétesítményekből.

**Mehet a magyar kontingens** - Az Országgyűlés hétfői ülésén hozzájárult, hogy szállítási és humanitárius feladatok ellátására 300 - váltási időszakban 600 - fős magyar katonai kontingens utazzon Irakba a szükséges technikai eszközökkel, felszerelésekkel és fegyverzettel. Az iraki válság rendezése érdekében tett erőfeszítésekhez történő magyar katonai hozzájárulásról szóló határozati javaslatot - az előzetes jelzéseknek megfelelően - egyhangúlag fogadta el a parlament. A szállított kontingens feladatát 2004. december 31-ig terjedő időszakban, de legfeljebb hathónapos időtartamban láthatja el.

### ... a megyébe

**BMVA: új ügyvezető** - Június 2-ától új ügyvezető igazgatót neveztek ki a Békés Megyeért Vállalkozásfejlesztési Közhasznú Közalapítvány Vállalkozói Központja élére: Tárnai Hajnalkát Békéscsaba egykori alpolgármestere, Sisák Péter váltja. Az 1990-ben, a megyei közgyűlés létrehozta alapítvány célja a megye gazdasági-társadalmi fejlődésének elősegítése a vállalkozások támogatásával, tanácsadással, képzésekkel.

**Ammónia-szivárgás** - A mezőkövácsházi Pannon Liver Kft. baromfi-feldolgozó szárazjégkészítő részlegében egy tömitőgyűrű meghibásodott, az ebből adódó ammóniaszivárgás miatt 34 dolgozót szállítottak kórházba. A gyárban a hibás alkatrészt lecserélték, így délután már folytatódott a munka. A kórházakban 1-2 betegertartottak megfigyelés alatt, az Orosházára vitt 21 beteg többségét másnap az üzem busza hazaszállította.

**Kitüntetett orvosok** - Kitüntetések átadásával zárult a Fővárosi Önkormányzat Gyulai Idősek Otthona által rendezett V. Nemzetközi Orvoskonferencia. Az Egészségügyi, Szociális és Családügyi Minisztérium által adományozott Pro Caritate és a Pro Sanitate kitüntetések Kovács Ibolya, a minisztérium főosztályvezetője adta át: Pro Caritate kitüntetést vehetett át dr. Samu Erzsébet, Debrecen Terápiás Házának intézeti elmeszakorvosa és dr. Szabó Péter, a Tolna Megyei Önkormányzat Csecsemőotthonának és Fogyatékosok Otthonának igazgató főorvosa.

**Az előítéletek leküzdéséért** - A Magyar Speciális Művészeti Műhely Egyesület megbízásából a Békés Megyei Nefelejcs Otthon harmadik alkalommal szervezhette Békéscsaba és Dél-alföldi regionális kulturális találkozót, melyen Békés, Csongrád, Bács-Kiskun és Jász-Nagykun-Szolnok megyében élő, értelmileg sérült iskolás gyermekek és felnőttek mutatták be műsorukat a Jókai színházban és a színház előtti téren.

**Pályázat előkészítő** - Az Európa Pályázat Előkészítő Alaphoz első alkalommal benyújtható ötletcsomaggal Békésből a megyei önkormányzat intézménye mellett Orosháza, Kondoros, Szarvas és Elek nyújtott be elképzelést humán erőforrás-fejlesztés témakörben, a gazdasági versenyképesség fejlesztésére Békéscsaba, Gyula, Orosháza és Mezőkövácsháza pályázott, míg a környezetvédelem operatív programjára a regionális fejlesztési tanács nyújtotta be a 66 település vívívízminőség-javító programját célzó projektjét. Nagy volumenű tervvel pályázott Békésszentandrás a duzzasztómű jobb kihasználását célözva.

## HIRDETMÉNY

### Szarvas Város területén az ebek vezettség elleni kötelező oltását az alábbi helyeken és időpontokban tartjuk:

Orosházi úti iskola	2003. június 16.	6-7 óráig	Dr. Kasnyik
Bednár kocsmá	2003. június 16.	6-7 óráig	Dr. Zima
Bednár kocsmá	2003. június 16.	17-18 óráig	Dr. Zima
Siratói iskola	2003. június 16.	17-18 óráig	Dr. Kasnyik
Rózsás központ	2003. június 16.	18-19 óráig	Dr. Zima
Pljesovszki tanya	2003. június 17.	6-7 óráig	Dr. Kasnyik
Szappanos iskola	2003. június 17.	9-10 óráig	Dr. Kasnyik
Káka központ	2003. június 17.	10-11 óráig	Dr. Kasnyik
Béke-Ady u. sarok (Klenk)	2003. június 17.	16-18 óráig	Dr. Zima
Táncsics u. 53.-Kazinczy sarok	2003. június 17.	17-18 óráig	Dr. Kasnyik
Sörgyár (HTO kút)	2003. június 18.	6-8 óráig	Dr. Zima
Gárdonyi-Dr. Melich u. sarok	2003. június 18.	6-7 óráig	Dr. Kasnyik
Élmunkás tér	2003. június 18.	16-18 óráig	Dr. Zima
Gárdonyi-Dr. Melich u. sarok	2003. június 18.	16-19 óráig	Dr. Kasnyik
Szociális Otthon	2003. június 19.	6-8 óráig	Dr. Kasnyik
Vasút-Zalka u. sarok	2003. június 19.	6-8 óráig	Dr. Zima
Babinszki tanya (buszmegálló)	2003. június 19.	9-10 óráig	Dr. Zima
Ady út (volt Mentelep)	2003. június 19.	16-18 óráig	Dr. Zima
Jókai-Széchenyi sarok	2003. június 19.	17-19 óráig	Dr. Kasnyik
Hunyadi u. (volt Tüzép)	2003. június 20.	6-7 óráig	Dr. Zima
Községi tanya	2003. június 20.	7-8 óráig	Dr. Zima
Előre pálya	2003. június 20.	16-18 óráig	Dr. Zima
Csípáksori major	2003. június 20.	6-7 óráig	Dr. Kasnyik
Hosszúsor (Magyar tanya)	2003. június 20.	7-8 óráig	Dr. Kasnyik
Autós csárda	2003. június 20.	16-18 óráig	Dr. Kasnyik
Szociális otthon	2003. június 21.	6-8 óráig	Dr. Kasnyik
Sörgyár (HTO kút)	2003. június 21.	6-8 óráig	Dr. Zima
<b>Pótoltság:</b>			
Hunyadi u. (volt Tüzép)	2003. június 28.	6-9 óráig	Dr. Csanádi

### Az oltásra minden 3 hónaponál idősebb ebet fel kell vezetni!

Az oltás díja ebenként **1.000,- Ft**, amit az önkormányzat megbízottjainak a helyszínen ki kell fizetni. Az állat **tartási helyén** végzett oltás díja **1.500,-Ft/eb**. A **kötelezően előírt féregtelenítés díja 10 testsúly-kilogrammonként 120,-Ft**.

Aki a kutyáját nem oltatja be, szabálysértési eljárás indul a tulajdonos ellen.

Az ebek oltási könyvét kérjük elhozni.

*Mihalczné Kovács Mária sk. jegyző*

*Dr. Kasnyik János sk. körzeti állatorvos*

*Dr. Zima János sk. körzeti állatorvos*

## Nyári programok a Városi Könyvtár gyermekrészlegében

A Városi Könyvtár felnőtt- és gyermekkönyvtári részlege 2003. június 1-től augusztus 31-ig is segíteni kívánja az óvodás és iskolás-korú fiatalok programdús pihenését, szabadidejének hasznos eltöltését, szakszerű, felelősségteljes felügyeletét.

### A könyvtár nyitvatartási idejében

**hétfőtől péntekig 9 órától 12 óráig, 14 órától 18 óráig, szombaton 9 órától 14 óráig** a felnőtt könyvtárban a Vajda Péter u. 26. sz. alatt,

**hétfőtől péntekig 9 órától 17 óráig, szombaton 9 órától 12 óráig** a gyermekkönyvtárban a Szabadság u. 28. sz. alatt szeretettel várjuk a tanulni, művelődni, szórakozni, játszani vágyó gyermekeket és felnőtteket.

**Meseillusztrációk készítése.** Rajz, levélkép, papírkép, origami, stb. technikával, próbált tárgyak készítése papírból, szalmából, természetből, stb. A könyvtárosok segítenek könyvet, mesét, verset ajánlani hozzá. Az elkészült műveket kiállítjuk a gyermekkönyvtárban. **Ideje, helye:** folyamatosan a gyermekkönyvtárban az érdeklődéstől függően.

**"Meséljétek velünk!"** Kisebбекnek meseórák szervezése, ahol mesélhetnek egymásnak, nagyobb gyerekek a kisebb gyerekeknek, esetleg saját mesék bemutatása. **Ideje, helye:** folyamatosan a gyermekkönyvtárban az érdeklődéstől függően.

**"Verseljétek velünk!"** Kedvenc versek, esetleg saját versek bemutatása egymásnak. **Ideje, helye:** folyamatosan a gyermekkönyvtárban az érdeklődéstől függően.

**"Agymozgató".** Rejtvényfejtés kisebbeknek és nagyobbaknak. Könyvtári anyagainkból és hozott, régi rejtvényfejtő lapokból közös rejtvényfejtés, vetélkedés. **Ideje, helye:** folyamatosan a gyermekkönyvtárban az érdeklődéstől függően.

**"Rajzoljunk együtt!"** Közös olvasmányélmények megörökítése rajzban. Közös rajzolás tetszőleges témában. A rajzok kiállítása a könyvtárban. **Ideje, helye:** folyamatosan a gyermekkönyvtárban az érdeklődéstől függően.

**"Internet és játék a könyvtárban"** a könyvtár meglévő CD-ROM-jai segítségével. Internet-használat játékosan, de irányítva, közösen megadott témák alapján. **Ideje, helye: szerda délutánonként** (páratlan héten) a gyermekkönyvtár nyitvatartási idejében.

**"Ismerjük meg a könyvtárat"** interneten is. A könyvtár és a könyv népszerűsítése. Feladatok megoldása kézikönyvek használatával, kiegészítve internetes keresőkkel. Könyvtári honlapok összehasonlítása. **Ideje, helye: szerda délutánonként** (páros héten) a gyermekkönyvtár nyitvatartási idejében.

### Minden érdeklődőt szeretettel várunk a könyvtárosok!

## Egy nap kimaradt

Múlt héten "Nyári eseménynap-tár" címen közölt táblázatból - amint arra felhívták figyelmünket - egy nap, a július 31-ike kimaradt. Emiatt némi logikázás kell ahhoz, hogy három program áthúzásáról augusztus hónapra értesülhessen az olvasó. A hibáért ezúton elnézést kérünk, s közülük olvasóinkkal, hogy Szarvas Város Ált. Iskolájának városldi környezetvédelmi tábora július 31-én is tart majd (augusztus 4-én ér véget), valamint a Vajda Péter Gimnázium megjelölt számitógéptermeinek, és a Körösparti Kollégium strandjának használatára július 31-én is lehetőség lesz.

### SZAKKÉPESÍTÉSSEL NEM

### RENDELKEZŐK FIGYELMÉBE

ajánljuk a KISOSZ Békés megyei szervezete és a MIKOSZOPT Bt. szervezésében Szarvason induló TANFOLYAMAINKAT.

### ABC ÁRUHÁZI ELADÓ

vagy

### GYORSÉTKEZTETÉSI ELADÓ

szakképesítést szerezhet.

### TELJESEN INGYENESEN!!!

A kormány 15/2003.(II.19.) sz. korm. Rendelete alapján az ELSŐ SZAKMÁHOZ JUTÁS normatív állami támogatással, tandíjmentesen megszerezhető!

### Részvételi feltételek:

- legalább általános iskolai végzettség, vagy OKJ szakképesítést nem nyújtó középfokú végzettség,
- 16. év betöltése,
- egészségügyi alkalmasság.

### Felvétel korlátozott létszámban!

**A tanfolyam időtartama:** 6 hónap, oktatás heti 3 alkalommal.

**Részletes felvilágosítás és jelentkezés:** MIKOSZOPT Bt. Szarvas, Széchenyi u. 5.

### Ügyfélfogadás:

Hétfőtől-Péntekig:

De.: 07:30-tól 09:30-ig

Du.: 15:00-tól 17:00-ig

Telefon: 20/9668-889

Fax: 66/312-606

Postacím: 5541 Szarvas Pf. 59.

## Fideszes kérdések

A miniszterelnökhöz, Medgyessy Péterhez intézett kérdéseket Áder János, a Fidesz frakcióvezetője, a május 16-iki parlamenti ülésnapon, mely kérdéseket Domokos László körzetünk országgyűlési képviselője juttatott el a punkhoz. A tucatnyi kérdés részint a kormányfő ígéreteit, részint a kormánytagok elhangzott vállalásait kéri számon, megjelölve, pontosan hány embert érintenek az eddig beváltatlan ígéretek: 3 millió 200 ezer nyugdíjas, 256 ezer munkanélküli, 100 ezer nővér, szakápoló, 180 ezer egészségügyi dolgozó, 1 millió sziv-, és errendszeri, valamint 800 ezer csontritkulásos beteg 400 ezer serdőttermelő, 17 ezer családi gazdálkodó, 451 település polgármestere, 1 millió 200 ezer diák és szülei 123 ezer hallgató, több ezer pedagógus, 83 ezer hivatásos állományú dolgozó és több száz ezer család nevében szólnak a kérdések, melyek az ígért életminőség-javulást kéri számon, illetve annak romlását fogalmazzák meg. Az értesítés arról nem szól, hogy a fideszes képviselők mikorra kérték a kormányfőtől a választ.

## Szlovákokos sikerei

Szép sikerekkel tértek haza a Szlovák Tanítási Nyelvi Általános Iskola diákjai a május 22-én megrendezett országos tanulmányi versenyekről.

Az Országos Szlovák Nyelvi Tanulmányi Verseny döntőjébe hét diák jutott be az intézményből: Rafaj Beatrix, Lovas Gabriella, Czerjak Tamás, Csicsely Agnes, Skorka Patrick, Kókai Natasa és Kopcsjak Tamás. Az eredményhirdetők kiderült: az első három helyet a szarvasi diákok hozták el. Csicsely Agnes lett az I. helyezett, Czerjak Tamás végzett a II. helyen, míg a harmadik helyet Rafaj Beatrixnak sikerült megszereznie.

A Szlovák Népismeret Országos Tanulmányi Versenyen az iskola két diákja vehetett részt, Posa Veronika és Krnács Kitti. Itt is szép eredmény született: Posa Veronika II. helyezett lett. *-fj-*